

淇滨晚报

“土星合月”29日现身苍穹

据新华社天津12月26日电(记者 周润健 蔡玉高)天津、江苏两地天文学会通报,有着“指环王”美誉的土星29日晨将悄然来到“月姑娘”身旁起舞,并向世人献上自己的绝活——“草帽舞”。届时头戴“草帽”的土星会依附月亮近距离展现“星姿”,公众只要用肉眼即可清晰见到这幕“土星合月”的天文现象。

天津市天文学会理事赵之珩介绍,29日6时,“土星合月”正式上演。届时,早起出行的人们面向南方天空会看到一轮明月高挂,在月亮上方约3度处有一颗闪耀着金黄色光芒的明星,这就是土星。星月争辉、齐耀天宇,异常好看。但“好景不长”,随着天色放亮,到了7时的时候,天空中只留下了晨曦中的明月和金星,包括土星在内的其他众星全都消逝在晨光之中。

2007年12月27日 星期四 农历丁亥年十一月十八 今日8版 总第1414期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

中原煤化工项目昨奠基

总投资逾158亿元,一期工程计划2010年底建成投产

本报讯(记者 李德庆)继不久前电厂三期两台机组双双投产后,鹤壁新一轮大项目建设拉开序幕。昨日,总投资158.65亿元的河南中原煤业化工集团有限责任公司煤化工项目开工兴建。项目选址位于山城区鹿楼乡凉水井村外。项目计划分三期建设:一期为

年产60万吨的甲醇项目;二期为年产52万吨尿素、30万吨甲醇、14万吨甲醛、4万吨聚甲醛、2万吨脲醛树脂项目;三期为年产120万吨甲醇、60万吨聚丙烯及27万吨油品、4万吨液化石油气项目。全部项目预计2015年建成,届时年可实现销售收入97.8亿元。

按照循环经济、节能减排和环境保护的要求,整个项目计划采用国际先进的干粉煤气化和低压合成技术,从生产源头减少污染物的排放,同时结合末端治理,对生产过程中产生的废气、废水、固体废物和噪声源等进行有效处理。该项目是省“十一五”规划重点项

目,也是豫北煤化工基地的龙头项目。昨日上午10时,在鼓乐、鞭炮声中,省、市领导为工程开工培土奠基。本次开工的为煤化工项目一期工程,总投资25.6亿元,建成后年可实现销售收入11.78亿元,被列为鹤壁市“一号项目”。建设内容包括煤储运、先

进煤气化、耐硫变换、低温甲醇洗脱除酸气体等,建设周期为3年,计划2010年底建成投产。中原煤化集团由鹤壁煤业(集团)有限责任公司与河南省中原大化集团有限责任公司联合组建,属省直管企业。



昨日上午,河南中原煤业化工集团有限责任公司煤化工项目开工奠基。 记者 李国庆 摄

今日看点

本报记者专访
鹤壁留美女博士

▲4版/鹤壁新闻

今年我市城乡
医疗救助全面展开
三万余人从中受益

▲2版/鹤壁新闻

鹤壁新年音乐会
记者探访
台前幕后

▲3版/鹤壁新闻

大赉店村惊现
“代人复仇”小广告
收人钱财替人出气

这是典型的法官

▲2版/鹤壁新闻

央视
**元旦晚会
阵容确定**

▲6版/文娱/体育

总值班 吕游
首席编辑 黄乾

《鹤壁少年孝心感动豫陕两地》后续—— 火海救母 两少年义举感动市民

报道刊发当日收到市民首笔捐款

本报讯(记者 王磊 徐舒帆)“代我向闪闪、红星一家转达问候。”昨日本报一版《鹤壁少年孝心感动豫陕两地》一文刊发后,小哥俩火海救母的事迹在读者中引起强烈反响,当天下午一位市民专程把200元捐款送到本报编辑部,对闪闪一家不幸遭遇表示同情,并对两个孩子的英勇行为给予高度赞扬。昨日报道刊发后,短时间内众多读

者纷纷致电本报询问闪闪一家的近况,对闪闪和红星兄弟二人不顾危险火海救母的行为敬佩不已。一些读者还表示,如果需要,他们愿意向闪闪一家人提供力所能及的帮助。

当天下午,一位中年男士来到本报编辑部,他告诉记者:“两个孩子很懂事,也很勇敢,他们的孝心让人感动。”他说,两个孩子危急时刻能冲入火海救助母

亲,这是非常难能可贵的品质。孝敬长辈是中华民族的传统美德,现在很多人已经丢弃了这种美德,两个孩子的行为值得我们每一个成年人反思和学习。“母子三人的手术一定需要很多钱,希望我这点微薄之力能帮他们一把。”这位男士当即拿出200元现金送到记者手中,请记者转交给闪闪一家人。随后他连姓名和联系方式都没留下就离开了。这是本报

收到的捐助闪闪一家人的首笔善款。另据了解,张闪闪一家人的遭遇还引起石林乡有关方面的重视。石林乡三家村党支部书记张保全昨晚告诉记者,乡民政所已安排专人到张家进行了慰问,并留下200元救助款。村委会也在资金紧张的情况下为张家送去了500元。张保全表示,下一步还要发动村民向张家捐款,帮助他们早日渡过难关。

售房
新区福田二区南侧新城花园住房一套,120平方米,五楼,欲低价出售。
联系电话:13839225589

福兴肥牛
吃100送20
单人单锅 营养健康
啤酒、鲜美小牛肉特价进行中……
订餐电话:6995988 114转福兴肥牛

伊莲健身VIP金卡预订中… 价值:一年健康一生平安
送礼送健康 送同事送家人送朋友
礼到健康到 健康最重要、最关键
地址:鹤壁新区黄山路与淮河路交叉口(淇滨中学西)
电话:0392-3298333 3322963 13033886671

鹤壁福田幼儿园敬邀学龄前儿童及家长于2007年12月28日晚6时30分到人民会堂参加“喜迎奥运,放飞梦想”福田娃娃迎新年联欢会,恭候光临。